
ΕΓΓΡΑΦΕ  2023-2024 
Για το ςχολικό ζτοσ 2023-2024 οι θλεκτρονικζσ εγγραφζσ ςτο 

Νθπιαγωγείο κα πραγματοποιθκοφν από 1 ζωσ 20 Μαρτίου 

2023. τα Νθπιαγωγεία εγγράφονται μακθτζσ/τριεσ που τθν 31θ 

Δεκεμβρίου του ζτουσ εγγραφισ ςυμπλθρώνουν τθν θλικία των 

τεςςάρων (4) ετών. υγκεκριμζνα, εγγράφονται ςτα Νθπιαγωγεία για 

το ςχολικό ζτοσ 2023-24, μακθτζσ γεννθμζνοι το 2019.                                                      

ΣΡΟΠΟ ΕΓΓΡΑΦΗ 

Ηλεκτρονικά μζςω του gov.gr  οι εγγραφζσ ςτα δθμόςια νθπιαγωγεία ςφμφωνα 

με το ΦΕΚ του Υπουργείου Παιδείασ. 

 Δείτε αναλυτικζσ οδθγίεσ. 

Τποβολι αίτθςθσ από τουσ γονείσ/κθδεμόνεσ 

1.   ΒΗΜΑ  1ο (ΕΙΟΔΟ ΣΟ :https://proti-eggrafi.services.gov.gr/  

Οι γονείσ/κθδεμόνεσ, κατά τθν είςοδό τουσ ςτθν θλεκτρονικι Υπθρεςία 
«Πρϊτθ Εγγραφι» τθσ Ενιαίασ Ψθφιακισ Πφλθσ (gov.gr)  

2.   ΒΗΜΑ  2ο (ΕΠΙΛΟΓΗ ΝΗΠ/ΓΕΙΟΤ ) 

τθ ςυνζχεια οι γονείσ/κθδεμόνεσ επιλζγουν το νθπιαγωγείο ςτο οποίο 
ανικει το νιπιο/προνιπιο ανάλογα με τθ διεφκυνςθ κατοικίασ τουσ και 
ςυμπλθρϊνουν τα ςτοιχεία θλεκτρονικοφ ταχυδρομείου (προαιρετικά) 
κακϊσ και τον αρικμό του κινθτοφ τουσ τθλεφϊνου μζςω του οποίου κα 
ενθμερϊνονται για τθν πορεία τθσ αίτθςισ τουσ. 

*** Για να δείτε τα όρια των ςχολικών μονάδων πατήςτε εδώ  

https://proti-eggrafi.services.gov.gr/
https://drive.google.com/file/d/10q4VhpHSlTIJxU_7C9fiI2W99gOWXh-o/view


 

3. ΒΗΜΑ  3ο (ΤΜΠΛΗΡΩΗ ΣΟΙΧΕΙΩΝ ) 

α) Σα ςτοιχεία του νθπίου/προνθπίου  

α) τα ςτοιχεία του νθπίου/προνθπίου για το οποίο αιτείται τθν εγγραφι (παρ. 2 του άρκρου 
2 τθσ ΚΥΑ 53128/Δ1/2020 (Βϋ 1767). Το ςφςτθμα διαλειτουργεί με το Μθτρϊο Πολιτϊν και το 
Πλθροφοριακό Σφςτθμα myschool και παρζχει ςτον γονζα/κθδεμόνα λίςτα των τζκνων που 
είναι εγγεγραμμζνα ςτθν οικογενειακι του μερίδα, τα οποία είναι ςε θλικία εγγραφισ ςτο 
Νθπιαγωγείο και τα οποία δεν είναι εγγεγραμμζνα ςε άλλθ ςχολικι μονάδα. Τα ςτοιχεία των 
τζκνων είναι ςυμπλθρωμζνα και ο γονζασ/κθδεμόνασ επιλζγει το τζκνο για το οποίο επικυμεί 
να υποβάλει αίτθςθ. Σε περίπτωςθ ωςτόςο που για οποιοδιποτε λόγο θ λίςτα δεν 
περιλαμβάνει το τζκνο που επικυμεί να εγγράψει, ζχει τθ δυνατότθτα να ειςάγει μόνοσ του 
τα ςτοιχεία του νθπίου/προνθπίου και να τεκμθριϊςει τθ ςχζςθ κθδεμονίασ, είτε με 
δικαςτικι απόφαςθ επιμζλειασ είτε με ιδιωτικό ςυμφωνθτικό ρφκμιςθσ επιμζλειασ, με 
ανάρτθςθ ςχετικοφ αποδεικτικοφ ςε ψθφιακι μορφι,  

β) Σθ διεφκυνςθ μόνιμθσ κατοικίασ τουσ ,τθν οποία τεκμθριϊνει 

αναρτϊντασ ςε ψθφιακι μορφι εγγράφου ςχετικό αποδεικτικό, όπωσ 
λογαριαςμό ΔΕΚΟ, μιςκωτιριο ςυμβόλαιο, ι άλλο δθμόςιο πρόςφατο ζγγραφο 
από το οποίο να προκφπτει ρθτά θ διεφκυνςθ κατοικίασ,  

γ)   Σα ςτοιχεία άλλων τζκνων που φοιτοφν ςτθν ίδια ι ςε ςυςτεγαηόμενθ 

ςχολικι μονάδα, εφόςον υπάρχουν και για τα οποία κα χρειαςτεί να προςκομίςει 
Βεβαίωςθ Φοίτθςθσ από τον Διευκυντι/ντρια τθσ ςυςτεγαηόμενθσ ςχολικισ 
μονάδασ.  

δ) Αν επικυμοφν τθ φοίτθςθ του νθπίου/προνθπίου ςτο 
προαιρετικό ολοιμερο πρόγραμμα ι/και ςτο τμιμα πρόωρθσ 
υποδοχισ και το Αναβακμιςμζνο Πρόγραμμα Ολοιμερου 
Νθπιαγωγείου  . 

ε) Σα ςτοιχεία των ςυνοδών των νθπίων/προνθπίων κατά τθν 

προςζλευςθ και αποχϊρθςθ προσ και από τθ ςχολικι μονάδα 

ςτ) διλωςθ: «Υποβάλλοντασ αυτι τθν αίτθςθ, αναλαμβάνω τθν ευκφνθ 

για τθν αςφαλι προςζλευςθ και αποχϊρθςθ του νθπίου/προνθπίου».  



****Πριν την τελική υποβολή τησ αίτηςησ, απαιτείται η ζγγραφη 
ςυναίνεςη του ζτερου γονζα/κηδεμόνα με υπεφθυνη δήλωςη του. 

ΠΡΟΟΧΗ 

τα δικαιολογθτικά  (γ) και (δ)  Ζ , Η  Θ προςκομίηονται ςτθ 

ςχολικι μονάδα κατόπιν τθλεφωνικοφ ραντεβοφ . 

η) Ατομικό Δελτίο Τγείασ Μακθτι,  

θ) Βιβλιάριο Εμβολίων, του μακθτι/τριασ, ι προςκόμιςθ άλλου 
ςτοιχείου, ςτο οποίο φαίνεται ότι ζγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια 
(παρ.  

κ) Βεβαίωςθ από Κ.Ε.Δ.Α..Τ ι δθμόςιο ιατροπαιδαγωγικό κζντρο  
εφόςον υπάρχει, ςε περίπτωςθ μακθτι/τριασ  με αναπθρία ι ειδικζσ εκπαιδευτικζσ ανάγκεσ. 
Επιςθμαίνεται ότι θ γνωμάτευςθ αυτι δεν αποτελεί προχπόκεςθ εγγραφισ του/τθσ 
μακθτι/τριασ ςτο Νθπιαγωγείο, διευκολφνει όμωσ τθν οργάνωςθ για τθν υποςτιριξθ 
μακθτϊν με ειδικζσ εκπαιδευτικζσ ανάγκεσ 

ΜΕΣΑ ΣΗΝ ΗΛΕΚΣΡΟΝΙΚΗ ΕΓΓΡΑΦΗ  

Μετά τθν υποβολι τθσ αίτθςθσ, (παρ 5 του άρκρου 2 τθσ ΚΥΑ 53128/Δ1/2020 (Βϋ 
1767) ο γονζασ/κθδεμόνασ λαμβάνει ενθμερϊςεισ ςτο κινθτό τθλζφωνο που ζχει 
δθλϊςει κατά τθν θλεκτρονικι υποβολι τθσ αίτθςισ του για τθν πορεία τθσ. 
Εφόςον απαιτθκοφν διορκϊςεισ, θ αίτθςι του επιςτρζφεται ςτον ίδιο από το 
Νθπιαγωγείο, προκειμζνου να τισ πραγματοποιιςει. Ζπειτα από τισ ςχετικζσ 
διορκϊςεισ, θ αίτθςθ γίνεται «αποδεκτι».  

**Σημειώνεται ότι η «αποδοχή» τησ αίτηςησ δεν ςυνεπάγεται 
απαραίτητα φοίτηςη του νηπίου ςτη δηλωθείςα ςχολική μονάδα.  

**Σε περιπτϊςεισ γονζων/κθδεμόνων που αδυνατοφν να κάνουν χριςθ 
τθσ θλεκτρονικισ υπθρεςίασ, θ αίτθςθ μπορεί να γίνει με αυτοπρόςωπθ 
παρουςία ςτο Νθπιαγωγείο (παρ 7 του άρκρου 2 τθσ ΚΥΑ 
53128/Δ1/2020 (Βϋ 1767). Για τον ςκοπό αυτό ο/θ Διευκυντισ/ντρια ι 
Προϊςτάμενοσ/νθ του νθπιαγωγείου ειςζρχεται ςτθν θλεκτρονικι 
υπθρεςία «Πρϊτθ Εγγραφι» τθσ Ενιαίασ Ψθφιακισ Πφλθσ (gov.gr) και 



καταχωρίηει τθν αίτθςθ ςφμφωνα με τα δικαιολογθτικά που του 
προςκομίηει ο γονζασ/κθδεμόνασ.  

  

****ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ Προϋποθζςεισ εγγραφήσ ςτο Προαιρετικό 

Ολοήμερο Πρόγραμμα (13:00 – 16:00)  

Τμήμα Πρόωρησ Υποδοχήσ (7:45-8:30): 

 Προχποκζςεισ ςυμμετοχισ μακθτών /τριών ςτο Σμιμα Πρόωρθσ Τποδοχισ  

1. Στο Τμιμα Πρόωρθσ Υποδοχισ δικαίωμα ςυμμετοχισ ζχουν προνιπια/νιπια τα οποία είναι 

εγγεγραμμζνα και φοιτοφν ςτο Προαιρετικό Ολοιμερο Πρόγραμμα.  

2. Ο ελάχιςτοσ αρικμόσ για τθ λειτουργία του Τμιματοσ Πρόωρθσ Υποδοχισ είναι τα πζντε (5) 

προνιπια/ νιπια.  

3. Ο χρόνοσ προςζλευςθσ ςτο ςυγκεκριμζνο τμιμα είναι 7:45-8:00.  

4. Η αποχϊρθςθ των μακθτϊν/τριϊν του Προαιρετικοφ Ολοιμερου Προγράμματοσ 

πραγματοποιείται ςτισ 16:00 ςφμφωνα με το Ωρολόγιο Πρόγραμμα του Ενιαίου Τφπου 

Ολοιμερου Νθπιαγωγείου και ςτισ 17.30 για το Αναβακμιςμζνο Πρόγραμμα Ολοιμερου 

Νθπιαγωγείου.  

**** Πρόωρη αποχώρηςη νηπίων/προνηπίων από το Ολοήμερο 

Πρόγραμμα δεν προβλζπεται. 

 

Για περιςςότερεσ πληροφορίεσ 

Προϊςταμζνη 4 ου Νηπιαγωγείου Μεταμόρφωςησ  

κ. Ελιςάβετ Κωνςταντοποφλου  

Τηλζφωνο επικοινωνίασ :210-2827963 

 

        


